

威尼斯水城6年的收获·10000户家庭的信心选择

南京地产品牌楼盘，南京十大标杆楼盘，中国南京年度榜样楼盘，中国房地产网络人气榜人气地标楼盘，首届南京暨都市圈绿色低碳地产示范住宅

恢宏巨制， 450万m²滨江花园新城傲然而起。

威尼斯水城，南京体量最大、国人第二的顶级大盘，以450万方规模堪称华东第一。小区内的绿化面积高达130万平方米，相当于130个足球场那么大。

威尼斯水城作为难得的滨江大都，拥有天然的江景资源，不仅可以欣赏到长江，附近还能遥望江南的幕阜山。东边有绵延两公里直达2000亩的滨河绿化带，这里将建成南京市最大的湿地公园。

一座南京外滩的壮丽风景，已呈现在人们面前：既有繁华都会的熙熙攘攘，也有居住的高度舒适度。这未来将容纳50000家庭，是值得他们生活一辈子的地方。



>>>

江北会发展成为上海的陆家嘴吗？

威尼斯水城会成为外滩顶级居住区，投资者的原始股吗？

品质不输任何主城区，却卖出了比基尼价，你是首批受益者吗？

价值高地，价格洼地， 大江北将比肩主城区成为南京第一居住阵营。

江北早已被热炒，板桥也已板极，而江北的房价才是主城区的零头。这个现象值得关注，即待建成的地铁3号线江北首站（威尼斯站）高点城仅有七八分钟，宁百高速站离主城区有一二站，如今房价已达13000—14000元/m²左右，而作为南京新开发的板桥区域，配套、交通还是主要解决性问题，价格已经在12000元/m²左右徘徊。

这种状况未来将会被彻底打破，随着地铁建设的临近，大江北时代的辉煌和影响力初见端倪。



>>>

居住能级名列前茅，快速抢滩先人一步！

随着江北的快速化进程，

未来江北将实现居住和商业能级的三级跳。

交通问题迎刃而解，

11条过江通道+5条预留“浦口区交通迎重大利好”

在江北的综合交通上，除了将规划建设9条过江通道，建立“十纵三横”的快速路，“八纵八横”的主干路、部分次干路的城市道路交通系统之外，对外也将有铁路、高速公路等方面全面更新新的建设与改造，20万人口达到154.5万，浦口将密织主城区交通网。

>>>

3000亩的公共服务中心， 大型文化教育医疗配套落定江北。

3000亩区打造江北地区的公共服务中心，主要建设市民服务中心、行政服务中心、高级中学、三甲医院、文化艺术中心、体育运动中心、中心公园等大型公益项目，奠定中心在江北地区公益服务中的主导地位。



快速导读：威尼斯水城的利好分析>>>

1. 外滩理想：

毗邻2000亩的滨江绿化，
26万m²南京市最大的湿地公园，
南京人的外滩居住版图由此定义。

>>>

2. 商业配套：

威尼斯酒店、天润广场、天润商贸城、苏果超市、3所甲等医院、众多餐饮、药店、洗浴、桑拿、泳池及规划中的威尼斯水城商业中心

>>>

为什么说威尼斯水城是刚需房的标杆？ 为什么说未来增值潜力不可估量？

商业会在短时间内集中爆发，打造江北新街口，形成三大商业集中点。

纯正托斯卡纳建筑风格，高层、小高层，花园洋房和别墅组成的居住第一阵营。

大润发广场也已经进入试营业前的最后准备阶段，预计在7月初就将正式开业，与华东MALL遥相呼应，为江北江北新街口而打下坚实的基础设施；威尼斯水城的13街区大型商业已经进入规划封顶的流程，届时将会与华东MALL、天润城广场合力发力，形成规模性的三个大型商业集中点，区域性的集中热点。

威尼斯水城拥多种物业类型，充分体现了虹桥乃至整个江北地区的高品质人居的身份和地位。
威尼斯水城的13街区大型商业已经进入规划封顶的流程，届时将会与华东MALL、天润城广场合力发力，形成规模性的三个大型商业集中点，区域性的集中热点。



威尼斯水城的小高层房源面积覆盖了从80—117平米内的各种面积段，既满足了刚需的中小面积刚需，也满足了110—117平米的高品质改善型二房，让您的居住生活一步到位。小高层房源户型设计采用目前最流行的新式设计，户型方正，全明户型且得房率较高，室内可利用面积大，建筑布局上，采用建筑错列式分布，避免了小高层房源与高层房源及花园洋房房源的互相干扰，保证了每套威尼斯水城的房源在日常采光和通风方面都不会受到外部不利因素的影响。



3. 交通改善：

彻底改变“过江难”问题；地铁江北首站2013年通车，多条公交直达。

威尼斯水城紧邻地铁三号线的过江第一站——浦珠路站，目前地铁已经开工并开始紧张的施工，预计2013年底建成，2014年古典开通通车。通车后到达新街口只需要20分钟的时间。

周边公交有132、132区间、151、175、175区间、636、可达珠江路、鼓楼等地区。

>>>

4. 教育配套：

9所幼儿园、2所小学、1所中学，师资力量雄厚，一站式服务升级。

整个13街区的幼儿园有9个，分别位于2、6、8、9、14、18、19、22、23街区，已经完成投入使用的有2个；分别是位于12街区的威尼斯幼儿园(12班)和8街区的威尼斯幼儿园(8班)；规划的小学有2个，分别位于5、23街区，投入使用的一个；目前已经在办学的一、二年级位于5街区；规划的中学有2个，分别位于9和22街区。



造城的理想与实践： 苏宁环球的全国布局

苏宁环球集团深耕江苏的同时，布局全国，力图成为中国房地产行业可持续增长的前浪企业。由国务院发展研究中心全国研究所、清华大学房地产研究所和中国指数研究院三家单位共同主办的“2011年中国百强房企综合实力研究”，于3月25日在北京市钓鱼台国宾馆隆重发布，苏宁环球集团荣获“2011年中国房地产百强企业综合实力第30名”、“2011中国房地产百强企业成长性排名第8名”的殊荣。

>>>

威尼斯水城 慈善义举 人文关怀

用爱心点燃希望，用行动播撒爱，在企业发展的道路上，苏宁环球集团一直不忘回馈社会，担负起企业应有的社会责任感与使命感。

2006年8月22日，对许多人来说，是一个普通的日子，而对江北市民陈志明来说，这个日子让他终身难忘。近十年来，他为了女儿的治疗，耗尽了所有的财产与精力，接肾昂贵的治疗费用，让这个三口之家陷入了困境……这天二十一点，陈志明接过苏宁环球集团吴兆兰女士亲手送来的10万元捐款，这个辛苦了一辈子，从未说过一声苦，喊过一声累的汉子，湿润了眼眶。

>>>

**免费看房直通车
直达威尼斯水城，每天四班。**

“授人玫瑰，手有余香”，我们不求回报，只愿留一份真情在人间，让更多人感受到社会大家庭的温暖。为此我们呼吁全社会行动起来，将我们的慈善事业发展得更大，让我们共同构建一个和谐社会。”当面对记者的镜头时，苏宁环球总裁吴兆兰女士这样谦虚地说。

苏宁环球集团副总裁吴兆兰女士还代表集团向省见义勇为基金捐赠500万元，在鼓楼区举行“见义勇为发展大会”认捐3000万元。在金融区、支持教育事业的种种行动中，也能看到她的身影。她常言：“作为一家充满社会责任感的大型企业，苏宁环球集团一直是慈善事业的积极参与者和参与者。”

班车停靠点：鼓楼151底站，地铁一号线3号出口，绿地广场旁，发车时间：10:00、11:00、13:30、15:00

6种83m²—93m²花园两房全新推出！
66套特推房惊喜折上折！总价66万起！
666万促销让利总额普惠全城品质刚需！

看房团 报名热线 025-58402020
报名立减300元/m²